b1.B.O/1.3 OcHOBBI HAYYHOM AeSITEILHOCTH

Pacnpeneﬂenne OIICHOK 3a (l)OprI TEKYHIEr0 KOHTPOJIA U MPOMEKYTOYHY IO

aTTecTauuio

3 cemecTp:

Tekymui KOHTPOJIb:
[TucpbmenHas padora — 25 6amioB

[IpoBepka MpakTUYECKUX HABBIKOB — 25 0aioB

Htoro 25+25 = 50 6amios

[IpomexyTounas arrectaius — 50 6anmoB
3auer — 50 Gayu10B
Hrtoro = 50 6ayuioB

OO6miee KOMMYECTBO OauiOB MO JAWCIUIUIMHE 3a TEKYIIUM
POMEXKYTOUHYIO0 aTtTectanuto: 50+50=100 Oamnos.

CooTBercTBHE 02J1JI0B U OLIEHOK:

st 3auera:

56-100 — 3aureHo

0-55 — He 3auTeHO

KOHTPOJIb H



